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ObjetivosObjetivos

El objetivo del estudio es conocer las actitudes y opiniones de El objetivo del estudio es conocer las actitudes y opiniones de 
los niños pequeños (7 a 9 años de edad) respecto a las drogas los niños pequeños (7 a 9 años de edad) respecto a las drogas 
y la delincuencia.y la delincuencia.

Para estos efectos se entrevistó a 3.168 niños en el rango de Para estos efectos se entrevistó a 3.168 niños en el rango de 
edad señalado, en 15 ciudades ente Arica y Puerto Montt, edad señalado, en 15 ciudades ente Arica y Puerto Montt, 
directamente en sus establecimientos de estudio.  directamente en sus establecimientos de estudio.  

En el tema de la delincuenciaEn el tema de la delincuencia se indagó sobre el nivel de se indagó sobre el nivel de 
temor existente entre los niños en diferentes situaciones de temor existente entre los niños en diferentes situaciones de 
su vida cotidiana y se determinó el nivel de victimización de su vida cotidiana y se determinó el nivel de victimización de 
los niños (robos e intentos de robo).los niños (robos e intentos de robo).

En el tema de las drogas En el tema de las drogas se preguntó respecto el conocimiento se preguntó respecto el conocimiento 
de drogas, el nivel de peligrosidad de las distintas drogas y lade drogas, el nivel de peligrosidad de las distintas drogas y la
actitud hacia el consumo.actitud hacia el consumo.
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MetodologíaMetodología

Población objetivo: niñosPoblación objetivo: niños, entre 7 y 9 años de edad, pertenecientes a , entre 7 y 9 años de edad, pertenecientes a 
las diferentes las diferentes institucionesinstituciones de enseñanza básica del país (2º, 3º y 4º de enseñanza básica del país (2º, 3º y 4º 
básico).básico).

Estudio cuantitativo, con Estudio cuantitativo, con entrevistas personales entrevistas personales en colegios. en colegios. 
Selección aleatoria de colegios, proporcional a los alumnos en cSelección aleatoria de colegios, proporcional a los alumnos en cada ada 
tipo de establecimiento: tipo de establecimiento: particular no subvencionado, particular particular no subvencionado, particular 
subvencionado y municipalessubvencionado y municipales..

La muestra final es: 3.168 encuestasLa muestra final es: 3.168 encuestas, distribuidas en las principales , distribuidas en las principales 
ciudades del país (15 en total).ciudades del país (15 en total).

PonderaciónPonderación: según el número de niños (7 : según el número de niños (7 -- 9 años) en cada ciudad.9 años) en cada ciudad.

Margen de errorMargen de error: : ++ 1.74 1.74 (a un nivel de confianza de 95 %)(a un nivel de confianza de 95 %)

Fecha del estudioFecha del estudio: : Octubre Octubre -- Noviembre  2001Noviembre  2001
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Ciudad Total
Arica 180
Iquique 170
Antofagasta 162
Copiapó 170
Coquimbo 174
La Serena 177
Viña del Mar 225
Valparaíso 217
Concepción 222
Talcahuano 220
Temuco 219
Valdivia 165
Osorno 164
Puerto Montt 162
Gran Santiago 541

TOTAL 3168

Muestra por segmentosMuestra por segmentos

Colegio Total
Particular No Subvencionado 385
Particular Subvencionado 1047
Municipal 1730

Curso Total
2º Básico 1326
3º Básico 1065
4º Básico 777
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1. Delincuencia1. Delincuencia
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¿Crees que el número de robos y asaltos hoy en Chile es ¿Crees que el número de robos y asaltos hoy en Chile es 
mayor, menor o igual que el año pasado?mayor, menor o igual que el año pasado?

TOTAL MUESTRA:3168 
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¿Dónde has visto que hay más robos 
y asaltos que el año pasado?

Base:quienes dicen que el número de asaltos y robos es mayor= 57.3%  
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¿Conversas con tus padres sobre cómo cuidarse ¿Conversas con tus padres sobre cómo cuidarse 
de robos y asaltos...? de robos y asaltos...? 

TOTAL MUESTRA: 3168
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Te voy a nombrar algunos lugares que los niños como tú recorren día a día. 
¿Cuánto miedo sientes de ser asaltado o robado en cada uno de estos lugares?

TOTAL MUESTRA: 3168
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Nivel de miedo (promedio  de ‘mucho miedo’ en  las situaciones) 
TOTAL MUESTRA: 3168
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Nivel de miedo (promedio  de ‘mucho miedo’ en  las situaciones) 
TOTAL MUESTRA: 3168
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¿Te han robado algo (como la mochila, útiles escolares, ¿Te han robado algo (como la mochila, útiles escolares, 
dinero, libros, joyas o ropa)?dinero, libros, joyas o ropa)?

TOTAL MUESTRA:3168
No
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23.4%

23,4 23,0 23,7 23,9
25,3

21,621,8
24,822,1

0

10

20

30

Total 2º Básico 3º Básico 4º Básico Hombre Mujer Part. No Subv. Part. Subv. Municipal
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¿Te han asustado con algo como cuchillo, palo, ¿Te han asustado con algo como cuchillo, palo, 
piedra o botella para robarte?piedra o botella para robarte?

TOTAL MUESTRA:3168
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86,4%
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13,6%
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¿Con qué te han asustado?¿Con qué te han asustado?
Base: a quienes los han asustado = 13.6%Base: a quienes los han asustado = 13.6%

47.0
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¿Dónde te asustaron?¿Dónde te asustaron?
Base: a quienes los han asustado = 13.6%Base: a quienes los han asustado = 13.6%

5.2

32.2

22.4

18.3

7.4

6.1

4.3

3.8

2.6

2.3

0 10 20 30 40

Cerca de la casa

En la calle

Plaza 

En la casa

En el colegio

Cerca del colegio

En la casa de
amigos, familiares

Un lugar de
compra, comercio

Transporte público

Otro

“Niños en Peligro”, Fundación Paz Ciudadana
15 de Enero 2002

¿Qué hiciste cuando te asustaron para robarte?¿Qué hiciste cuando te asustaron para robarte?
Base: a quienes los han asustado = 13.6%Base: a quienes los han asustado = 13.6%
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2. Drogas2. Drogas
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¿Qué es una droga?
TOTAL MUESTRA: 3168
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¿Qué drogas conoces aunque sea de nombre?
TOTAL MUESTRA: 3168

49,8
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Conocimiento ayudado:”¿Cuáles de estas drogas conoces, aunque de nombre?”
TOTAL MUESTRA: 3168
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¿Cuál dirías tú que es la droga más peligrosa?
TOTAL MUESTRA: 3168
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¿Conversas con tus padres sobre las drogas?¿Conversas con tus padres sobre las drogas?
TOTAL MUESTRA:3168 

No contesta
0,2%
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¿Has visto personas que consumen drogas?¿Has visto personas que consumen drogas?
TOTAL MUESTRA:3168 
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“Niños en Peligro”, Fundación Paz Ciudadana
15 de Enero 2002

¿Dónde has visto personas que consumen drogas?
Base: quienes han visto personas que consumen drogas = 57.4% 
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¿Te han ofrecido drogas alguna vez?¿Te han ofrecido drogas alguna vez?
TOTAL MUESTRA:3168
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¿Te han ofrecido drogas alguna vez?¿Te han ofrecido drogas alguna vez?
TOTAL MUESTRA:3168 
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¿Dónde te han ofrecido drogas?¿Dónde te han ofrecido drogas?
Base: a quienes les han ofrecido drogas alguna vez = 5.9%Base: a quienes les han ofrecido drogas alguna vez = 5.9%
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¿Qué hiciste cuando te ofrecieron drogas?¿Qué hiciste cuando te ofrecieron drogas?
Base: a quienes les han ofrecido drogas alguna vez = 5.9%Base: a quienes les han ofrecido drogas alguna vez = 5.9%
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¿Quién te ofreció las drogas?¿Quién te ofreció las drogas?
Base: a quienes les han ofrecido drogas alguna vez = 5.9%Base: a quienes les han ofrecido drogas alguna vez = 5.9%
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¿Aceptarías probar drogas, aunque sea una sola vez?¿Aceptarías probar drogas, aunque sea una sola vez?
TOTAL MUESTRA:3168
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